

корпоративное издание ТОО «West Dala»

WEST DALA NEWS

В НОМЕРЕ:

ПРАЗДНОВАНИЕ
20-ЛЕТИЯ КОМПАНИИ
WEST DALA
стр 2-3

МОЛОДОЕ ПОКОЛЕНИЕ
В ОБЛАСТИ УПРАВЛЕНИЯ
ОТХОДАМИ
стр 4

ПОБЕДА
ВСЕГДА ЗА НАМИ!
стр 5

ОУР и ГД ООН
стр 6

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ
стр 7

ПОЗДРАВЛЕНИЕ**УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ И ПАРТНЁРЫ!**

Поздравляем Вас с наступающим Новым 2026 годом!

Мы благодарим наших коллег и партнёров за многолетнее доверие и плодотворное сотрудничество. Каждый год совместной работы в сфере управления отходами приносит нам бесценный опыт, новые решения и вдохновляющие результаты. Мы убеждены, что наше партнерство будет только крепнуть и расширяться в будущем. Мы также надеемся, что в наступающем году нас будут сопровождать позитивные изменения и значимые события, способствующие укреплению стабильности в мировой политике и экономике, а также дальнейшему развитию инициатив в области экологии и охраны окружающей среды. Пусть Новый 2026 год оправдает все наши ожидания, принесёт новые достижения, благополучие и исполнение всех намеченных планов.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, энергии и уверенности в будущем!

С наилучшими пожеланиями ТОО «West Dala»

**ИТОГИ 2025 ГОДА**

Уходящий 2025 год стал особенным для компании West Dala. В этом году компания исполнилось 20 лет — значимая дата, символизирующая зрелость, стабильность и успешное прохождение ключевых этапов развития. Этот юбилей стал поводом для поздравлений и искренних пожеланий дальнейшего процветания, укрепления команды, реализации новых амбициозных проектов, финансового благополучия, уверенности в будущем и покорения новых вершин. Это также время признания преданности коллектива и празднования достижений, достигнутых за два десятилетия упорного труда.

В Год рабочих профессий West Dala постаралась подчеркнуть значимость деятельности специалистов в сфере управления отходами. Именно их ежедневная и ответственная работа обеспечивает бесперебойное функ-

ционирование процессов комплексного управления отходами и формирует основу эффективного и экологичного подхода к обращению с ними. Компания активно делилась своими знаниями и опытом с молодым поколением: были проведены открытые уроки в школе Binom, гостевая лекция в Университете имени Х. Досмухамедова, а также экскурсия на производственный объект для учеников начальных классов школы Happy Choice.

West Dala принимала активное участие в международных и региональных бизнес-мероприятиях, получая новые знания и выступая в качестве эксперта, поднимая для бизнес-сообщества актуальные вопросы в области управления отходами. Молодые специалисты компании проходили обучение в Акселераторах ГД ООН и участвовали в республиканском конкурсе «ЕҢБЕК ЖОЛЫ – 2025». Компания продолжила

реализацию стратегических приоритетов, направленных на повышение прозрачности, совершенствование управлительских процессов и укрепление диалога со стейкхолдерами. Особое внимание уделялось вопросам устойчивого развития регионов присутствия.

2025 год также был насыщен новыми возможностями и инициативами: участием в нефтегазовых проектах, развитием новых направлений услуг, расширением деятельности в других регионах и формированием новых партнёрств. Впереди — новые задачи и цели. Компания уверена, что, опираясь на накопленный опыт, слаженную команду и поддержку партнёров, сможет достичь ещё более высоких результатов в области устойчивого развития и внести значимый вклад в «зелёную» трансформацию Казахстана.

ПРАЗДНОВАНИЕ 20-ЛЕТИЯ КОМПАНИИ WEST DALA

В этом году компания West Dala на протяжении всего года проводила различные мероприятия в честь своего 20-летия. Однако юбилей не бывает без надлежащего празднования, поэтому 5 декабря на бизнес вечере мы отпраздновали юбилей компании West Dala в кругу тех, кто разделял с нами этот путь — наших коллег, партнёров и клиентов. В Центре развития коммуникаций имени Н. У. Балгимбаева собралось около 100 гостей, чтобы вместе вспомнить, как всё начиналось, и отметить наши достижения. Вечер начался с приветственного выступления основателя компании Толегена Нурлановича Балгимбаева и Генерального директора Кайрата Шаменовича Салахаденова. Основанная в 2005 году компания по комплексному управлению отходами за годы работы выросла в известного и авторитетного участника рынка. Сегодня в активе компании — команда высокопрофессиональных специалистов, собственные производственные объекты и большое количество успешно реализованных проектов в Западном регионе, а также статус Лидера по

управлению промышленными отходами. Приглашённые гости подчеркнули успешную деятельность компании на торжественном вечере. Представитель Министерства экологии и природных ресурсов РК вручил West Dala поздравительное письмо от имени министра, а коллегам компании — благодарственные письма за активное участие в государственных проектах. Айжан Рыскулова, Заместитель исполнительного директора Ассоциации KazWaste, вручила памятный подарок в виде оберега и отметила, что West Dala — первая компания отрасли, внедрившая ESG-подход и следующая принципам устойчивого развития. Представитель акимата города Атырау зачитал поздравительное письмо Акима, в котором отмечена приверженность компании West Dala активно принимать участие в акциях «Таза Қазақстан». Но главная награда — это ваше доверие. Спасибо, что 20 лет вы с нами решаете экологические задачи и развиваете отрасль управления отходами!

Вместе мы делаем Казахстан чище!



29 ноября компания West Dala поздравила с 20-летием своих лучших сотрудников Мангистауской области. Приглашённые работники КОО «Узень», КОО «Кошанай», проекта Баутино и Актауского офиса были награждены почётными медалями, памятными подарками и благодарственными письмами.

West Dala выражает своему коллективу в Мангистауской области искреннюю благодарность за упорный труд, своевременную поддержку в реализации различных проектов, профессионализм и личный вклад в общее дело. Офис в городе Актау - молодой: его открыли одиннадцать лет назад, и уже в 2015–2016 годах были введены в эксплуатацию два собственных производственных объекта. Компания начала развивать в области комплексное управление отходами и представлять экологические решения по переработке нефтяных отходов, а

также обеспечила рабочими местами жителей Каракиянского и Тупкараганского районов. Коллектив небольшой, но очень сплочённый и готов предлагать своим клиентам не только стандартные подходы к управлению отходами, но и индивидуальные

решения, разработанные с учётом конкретных условий и пожеланий заказчика и в полном соответствии с требованиями законодательства в области качества, охраны окружающей среды, охраны здоровья и техники безопасности.



15 ноября компания West Dala отпраздновала свое 20-летие, наградив почетных работников, которые заложили фундамент компании и внесли большой вклад в производственные процессы множества проектов в области управления отходами в западном регионе страны. В этот праздничный день приглашенные сотрудники вспоминали историю компании от первых шагов до сегодняшних дней. Руководство с благо-

дарностью поздравило лучших специалистов, наградив ветеранов и пенсионеров компании почетными медалями и памятными подарками, а отличившихся работников благодарственными письмами. Развитие компании, её прогресс, конкурентоспособность, качественное и своевременное выполнение поставленных задач – это результат упорного труда рабочего персонала. Это те самые бойцы, которые трудятся день и ночь

на производственных объектах компании, в зной и стужу, всегда на передовой! West Dala – это сплоченная команда, которая объединена общей целью, ценностями и имеет крепкие, доверительные отношения между собой. Каждый сотрудник понимает свою роль, готов поддерживать коллег и сообща решать экологические вопросы.



МОЛОДОЕ ПОКОЛЕНИЕ В ОБЛАСТИ УПРАВЛЕНИЯ ОТХОДАМИ

ЭФФЕКТИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОТХОДАМИ: ОТ КЛАССИФИКАЦИИ ДО УТИЛИЗАЦИИ»

11 ноября компания West Dala провела в Университете имени Х. Досмухамедова гостевую лекцию для студентов факультета экологии на тему: «Эффективное управление отходами: от классификации до утилизации».



Лекцию провели: Масалимова Минара, Главный технолог и Сагынбаев Ислам, Эколог. Сотрудничество с университетом в таком формате направлено на то, чтобы показать студентам важность и социальную значимость практикующей профессии эколога в области управления отходами, а также ответить на вопросы будущих специалистов отрасли. Сотрудники компании особое внимание уделили профессиональной этике и ответственности специалистов в области управления отходами. Ведь грамотное управление — это не только вопрос производства, но и вклад в

здоровье людей, устойчивое развитие и охрану окружающей среды. Студенты во время лекции проявили большой интерес, активно участвовали в обсуждениях и задавали практические вопросы, а также победители мини теста получили сувениры компании, изготовленные из переработанных отходов. Было приятно видеть их вовлеченность и стремление развиваться в этой важной и ответственной профессии. Благодарим руководство и преподавателей Университета имени Х. Досмухамедова за оказанную возможность и студентов за инициативу и активное участие!

ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ МОЕГО ГОРОДА

7 ноября ученики 2А класса школы Happy Choice г. Атырау впервые посетили производственный объект КУО компании West Dala. Целью такого необычного визита стала исследовательская работа «Экологические проблемы моего города» двух учеников Балгимбаева Альтаира и Байбосын Балис под руководством классной руководительницы Пузановой Чукалиной Ларисы Витальевны. Данная работа проводится в рамках проведения научного проекта республиканского конкурса «Зерде», для учащихся начальных классов. Благодаря этому конкурсу ученики развиваются свои исследовательские навыки, а также интеллектуально-творческий потенциал. Вот уже 20 лет в конкурсе ежегодно участвуют около 500 проектов из разных регионов Казахстана. Компания West Dala в свой юбилейный год решила поддержать юных учеников и провела производственную экскурсию на объекте, показав и рассказав про многолетнюю деятельность компании в области комплексного управления отходами. По словам Балгимбаева Толегена Нурлановича, основателя компании West Dala: «20

лет назад мне захотелось улучшить окружающую среду в Западном Казахстане, потому что регион сталкивался с отходами, которые горели на открытом воздухе; компании не знали, что делать с производственными отходами; люди, которые бросали мусор и окурки на проезжую часть и на тротуары... Хотел что-то сделать, чтобы улучшить окружающую среду, внести

свою лепту в формирование нового менталитета, показав как нужно относиться к окружающей среде в регионе». И сегодня компанию West Dala радует, что дух заботы об экологии своей земли передается из поколения в поколение - уже сейчас школьники младших классов задумываются об экологических проблемах своего города!



МАЛЕНЬКИЕ ШАГИ К ЧИСТОМУ БУДУЩЕМУ

В начале октября в школе Binom прошёл классный час, посвящённый теме бережного отношения к пластиковым отходам. Ученики 3 класса собрали крышки от бутылок и банок — и превратили их в настоящий ковёр и яркие поделки. Компания West Dala поддержала инициативу, предоставив пластиковые крышки для занятия. Дети с большим энтузиазмом показали, что даже из вторсырья можно создавать что-то прекрасное и полезное. Мы верим, что экологическое воспитание начинается с таких простых, но значимых шагов. На фото — сын нашей коллеги и его одноклассники из школы Binom.



ПОБЕДА ВСЕГДА ЗА НАМИ!

Победа в конкурсе «ЕҢБЕК ЖОЛЫ – 2025»! Главный технолог компании West Dala, молодой специалист Масалимова Минара Есболатқызы, стала победителем конкурса «Еңбек жолы – 2025» в номинации «Лучший молодой работник производства» на уровне районов Атырауской области. В конце октября Аким Махамбетского района торжественно поздравил Минару с заслуженной победой. Коллектив West Dala благодарит Минару за ее профессионализмом, ответственность и вклад в развитие компании. Пусть впереди будет еще больше достижений, ярких побед и профессиональных свершений!



* * * *

ATYRAU MARATHON 2025 — пример силы и командного духа. 5 октября в Атырау прошёл восьмой традиционный Atyrau Marathon, приуроченный ко Дню города. Мероприятие объединило более 2 000 участников, выбравших дистанции от 5 км до полного марафона — 42,2 км. В этом масштабном забеге приняла участие и представительница нашей команды — Гаухар Бекетаева. Пробежав 42,2 км с результатом 3 часа 59 минут, она заняла: 1 место среди женщин в возрастной

категории 30–39 лет, и вошла в число лучших — 4 место среди всех женщин-участниц марафона! Это не просто личная победа — это доказательство того, что настойчивость, сила воли и дисциплина всегда приносят результат. Поздравляем Гаухар Бекетаеву с впечатляющим достижением! Мы гордимся тем, что в команде West Dala есть люди, вдохновляющие своим примером.



ОУР и ГД ООН

В этом году наша компания уже в третий раз публикует свой отчет по устойчивому развитию, и я рад возможности поделиться с Вами важнейшими, на мой взгляд, достижениями и планами в вопросах ESG трансформации и устойчивого развития нашей компании. Прошедший год ознаменовался новыми достижениями, но и стал временем серьёзных вызовов для бизнеса по всему миру. ТОО «West Dala» сохранило и укрепило свою приверженность ESG-принципам. Мы продолжили расширение спектра предоставляемых экологических услуг, укрепили систему производственного контроля и внедрили новые практики в области охраны труда, устойчивого потребления ресурсов и обращения с отходами. Мы по-прежнему рассматриваем ESG не

как дань моде, а как стратегическое направление трансформации нашего бизнеса. Несмотря на меняющуюся мировую повестку, мы убеждены, что инвестиции в охрану окружающей среды, социальную ответственность и прозрачное корпоративное управление — это основа долгосрочной устойчивости и доверия со стороны наших партнёров и общества в целом. Благодарю наших сотрудников, клиентов и партнёров за доверие, взаимодействие и поддержку на этом пути. Вместе мы создаём устойчивое будущее, где ответственность и развитие идут рука об руку.

Диас Хабиев,
Директор по корпоративному
развитию.



* * * *



Компания West Dala в 2023 году присоединилась к Глобальному договору ООН (Global Compact) — крупнейшей международной инициативе в сфере устойчивого развития и корпоративной социальной ответственности. На сегодняшний день участниками Глобального договора ООН являются 52 казахстанские компании, которые добровольно обязались соблюдать принципы ООН в области прав человека, трудовых отношений, охраны окружающей среды и борьбы с коррупцией, а также интегрировать в свою

деятельность 17 Целей устойчивого развития (ЦУР) ООН. ООН последовательно переходит от партнёрства, основанного на пожертвованиях, к выстраиванию стратегических и системных отношений с бизнесом. Компании играют ключевую роль в обеспечении экономического роста, создании рабочих мест, развитии инноваций для решения социальных и экологических задач, а также в противодействии изменению климата. Помимо соблюдения 10 принципов Глобального договора ООН и интеграции 17 ЦУР ООН, West Dala ежегодно проходит специализированные обучающие программы и активно участвует в онлайн-семинарах Глобального договора ООН. В конце 2025 года сотрудники компании получили сертификаты по следующим программам:

- Акселератор «Бизнес и права человека» — шестимесячная программа, направленная на развитие процес-

турной должной осмотрительности (Due Diligence);

- Акселератор «SDG Innovation for Young Professionals» — девятимесячная программа по развитию потенциала будущих бизнес-лидеров и агентов изменений;
- Тренинг «Гендерное равенство и инклюзия в бизнесе» — практико-ориентированное обучение по формированию инклюзивной корпоративной культуры и принципов недискриминации.

В рамках акселераторов участники разрабатывают собственные проекты для последующей интеграции в бизнес-процессы. Применяя полученные знания, West Dala становится частью глобальных программ ООН в области ответственного ведения бизнеса и устойчивого развития.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Формирование благоприятной социально-культурной среды, повышение качества жизни людей и устойчивости регионов присутствия являются одними из приоритетных направлений деятельности Компании. Ежегодно West Dala оказывает благотворительную помощь детям и пожилым людям из малообеспеченных семей, а также людям с ограниченными возможностями.

В преддверии Нового года компания West Dala поздравила 570 детей Атырауской и Мангистауской областей. Подопечные Фонда поддержки детей-инвалидов, Центра головного мозга «Беркан», школы имени Ю. А. Гагарина, а также дети из с.о. Алмалы, районов Тупкараган, Макат, Махамбет и Кызылкога получили новогодние подарки и праздничное настроение. Компания от всей души желает всем детям крепкого здоровья, счастливого детства, радостных улыбок и исполнения самых заветных желаний. Пусть Новый год принесёт тепло, добро и веру в чудо!



* * * * *

В преддверии Дня пожилых людей компания West Dala оказала помощь Атыраускому областному обществу лиц с инвалидностью. Пожилым людям были вручены продуктовые наборы, включающие муку, сахар, овощи и фрукты, молочные продукты, подсолнечное масло, чай, сметану, различные виды макарон и круп, куриное мясо, булочки и сладости. Сотрудники компании передали искренние поздравления и пожелали крепкого здоровья, долгих лет жизни и заботы близких. Поддержка старшего поколения и социально значимых инициатив — важная часть корпоративной культуры West Dala.

